Hmyz s proměnou nedokonalou
Vážky 
-jsou dobří letci, nenasytní dravci, kteří neustále shánějí potravu. Množství potravy se rovná dvojnásobku jejich váhy, vázáni na vodu, kde žijí jejich larvy – najády. Na hlavě má velké oči a masku, která slouží k lovu. Vývin v dospělce trvá několik měsíců, larva vyleze na suchou trávu, praskne a vyleze z ní dospělec.
Zástupci: Vážka ploská, šídlo, motýlice, šidélko. 
…………………………………………………………………………………………………………………………
Otázky:  -  do sešitu piš pouze odpovědi.
1. Vzdušnicovci: Jaký je rozdíl mezi stonožkou a mnohonožkou ve způsobu obživy?
2. Popiš dýchací ústrojí Vzdušnicovců?
3. Jak se rozmnožuje hmyz s proměnou dokonalou?
4. Jak se rozmnožuje hmyz s proměnou nedokonalou?
5. Popiš podle obr. uč. str. 80 přeměnu larvy v dospělou vážku?


